
ATA DA CENTÉSIMA QUINTA (105ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e treze minutos (09h13min), do dia dez de
novembro do ano de dois mil e vinte e dois (10.11.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
quinta (105ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador CABO SENNA para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente; ANSELMO PEREIRA  -
1º Secretário; e ANDERSON SALES - BOKÃO - 2º Secretário em
exercício. Não houve expediente a ser lido. Às nove horas e
trinta minutos (09h30min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Presidente do
SindiGoiânia, Sr. Ronaldo Gonzaga dos Santos. Apresentaram
matérias: SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei nº 376, de 10 de novembro
de 2022, que altera a Lei nº 7.209, de 24 de junho de 1993, que institui
na rede municipal de ensino, a competição que especifica; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
Prefeitura; PEDRO AZULÃO JR., requerimento endereçado à SEINFRA
(requer cópias dos contratos e aditivos contratuais firmados entre o
Poder Público Municipal e as empresas fornecedoras de CAP e massa
asfáltica); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEDEC, à
AGCM e à SMM; PAULO MAGALHÃES, requerimentos endereçados ao
Prefeito; MARLON TEIXEIRA, Projeto de Lei nº 377, de 10 de novembro
de 2022,que declara de Utilidade Pública a entidade Associação em Prol
da Vida e Redução da Dor Animal Focinho Caridoso; SANDES
JÚNIOR, Projeto de Lei nº 378, de 10 de novembro de 2022, que institui a
Política de Prevenção e Combate ao Câncer de Ovário no Município de
Goiânia; THIALU GUIOTTI, Projeto de Decreto Legislativo nº 51, de 10



de novembro de 2022, que concede ao Sr. Pedro Henrique Ramos Sales
Título Honorífico de Cidadania Goianiense. Os Vereadores ANSELMO
PEREIRA, ANDERSON SALES-BOKÃO, CLÉCIO ALVES, DR. GIAN,
EDGAR DUARTE, LEANDRO SENA, PROFESSOR MÁRCIO e WILLIAN
VELOSO  solicitaram o registro como Presenças Honrosas dos
Vereadores do Município de Primavera do Leste - MT, Senhor Iltemar
Ferreira de Queiroz, Senhor Luis Carlos Magalhães Silva, Senhor Luis
Pereira Costa, Senhor Renato Cozanelli Júnior, Senhor Sérgio Rodrigues
Gonçalves, Senhor Valdecir Alventino da Silva e o Senhor Wellis Marcos
Rosa Campos; do Senhor Júlio Fidelis, Presidente Nacional do PRTB; do
Senhor Pedro Paulo, Servidor da SMM; Senhor Laurêncio Fuquinha,
Suplente de Vereador de Várzea; Senhor Rafael Meirelles; Senhor
Eduardo Marques; Senhor Jean Damas; Senhor Rangel Coelho; Senhor
Henrique Haddad; e Senhora Marilda. Às dez horas e vinte e
nove minutos (10h29min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar nº 17/2022, de autoria
do PREFEITO, que altera a Lei nº 9.129/2011, que dispõe sobre o plano
de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores administrativos do
município de Goiânia; a Lei nº 8.623/2008, que dispõe sobre o plano de
cargos, carreiras e vencimentos dos servidores operacionais da
administração municipal direta e indireta e dá outras providências; a Lei
nº 9.203/2012, com parecer da Comissão de Trabalho e Servidores
Públicos, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei
Ordinária nº 332/2022, de autoria do PREFEITO, que altera o anexo VII
da Lei nº 7.997/2000 e o anexo VI da Lei nº 9.128/2011, para prever a
concessão de gratificação de diretor e secretário-geral de instituição
educacional do município de Goiânia pelo número de educandos
matriculados e o respectivo reajuste, com parecer da Comissão de
Trabalho e Servidores Públicos, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Lei Complementar nº 18/2022, de autoria do
PREFEITO, que dispõe sobre o plano de carreira dos ocupantes do cargo
de auditor de tributos da administração pública municipal e altera a Lei
nº 8.904/2010, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação com emenda
modificativa - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Trabalho e Servidores Públicos . Projeto de Lei
Complementar nº 19/2022, de autoria do PREFEITO, que altera a Lei



nº 9.375/2013, que dispõe sobre o plano de carreira e vencimentos dos
agentes municipais de trânsito de Goiânia, para instituir o adicional de
otimização do trabalho - AOT, com parecer da Comissão de Trabalho e
Servidores Públicos, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação -
2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovado o pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei
Ordinária nº 205/2021, de autoria dos Vereadores MARLON TEIXEIRA
e LUCIULA DO RECANTO, que dispõe sobre a proibição da criação,
manutenção ou guarda de passeriformes em cativeiro em gaiolas e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação com emenda
substitutiva a ser apreciada em Plenário - 1ª votação. A emenda foi
acolhida, o projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Constituição, Justiça e Redação. Foi aprovado o pedido de Inversão
de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 107/2022, de autoria do
Vereador MARLON TEIXEIRA, que autoriza ao Chefe do Poder Executivo
conceder adicional de insalubridade aos trabalhadores que laboram em
arquivos, bibliotecas, museus e centros de documentação e memória,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Trabalho e Servidores
Públicos. Foi aprovado o pedido de Inversão de Pauta do Projeto
de Lei Ordinária nº 123/2022, de autoria do Vereador MARLON
TEIXEIRA, que declara o carnaval dos amigos patrimônio cultural
imaterial no município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foi aprovado o
pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº
235/2021, de autoria do Vereador MARLON TEIXEIRA, que declara de
Utilidade Pública a entidade "Associação Vida Abundante", com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inversão de
Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 89/2022, de autoria do
Vereador MARLON TEIXEIRA, que declara a capoeira como patrimônio
cultural imaterial no município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela



aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foi aprovado o
pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº
495/2021, de autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que
institui o programa de preservação, revitalização e considerar patrimônio
histórico cultural imaterial, os campos de futebol de várzea no âmbito do
município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação com emenda
substitutiva a ser apreciada em Plenário - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia . Foi aprovado e pedido de Inversão de Pauta do
Projeto de Lei Ordinária nº 115/2022, de autoria do Vereador
MAURO RUBEM, que dispõe sobre a reserva de vagas de emprego ou
estágio para mulheres transexuais, travestis e homens transexuais nas
empresas privadas e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado, com voto em
contrário dos Vereadores Gabriela Rodart e Geverson Abel e
encaminhado para a Comissão do Trabalho e Servidores
Públicos. Projeto de Lei Complementar nº 15/2022, de autoria do
PREFEITO, que dispõe sobre o parcelamento do solo para fins urbanos,
suas modificações e a unificação de imóveis, situados na macrozona
construída do município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação com emenda modificativa - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Projeto de Lei Ordinária nº 171/2021, de
autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que torna obrigatória a inserção
do símbolo mundial do autismo na entrada dos banheiros família,
instalados em shoppings centers, para uso de pessoas com transtorno do
espectro autista, independente da idade, no âmbito do município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relatora Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 172/2021,  de autoria do Vereador SANDES
JÚNIOR, que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartazes em
açougues e comércios do ramo, informando a procedência da carne que
está sendo comercializada no âmbito do município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Direitos do Consumidor, Relatora Vereadora
Gabriela Rodart, pela rejeição - 2ª votação. O projeto foi aprovado e



encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 179/2021, de autoria
do Vereador RONILSON REIS, que dispõe sobre a instalação de proteção
nas janelas e varandas nos apartamentos e áreas de uso comum dos
condomínios verticais, revoga a Lei nº 9.893/2016, com parecer da
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Henrique Alves, pela rejeição - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inclusão e
Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 331/2022, de
autoria do PREFEITO, que concede revisão geral da remuneração aos
servidores municipais na forma que especifica, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Trabalho e Servidores
Públicos. A assessoria do Vereador JUAREZ LOPES justificou sua
ausência por meio de Ofício. A Vereadora AAVA SANTIAGO
esteve presente na sessão de forma remota. Dez (10)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à Diretoria
Legislativa para ser inserido em Pauta. Às onze horas e cinquenta e
nove minutos (11h59min),  o Senhor Presidente, Vereador
CLÉCIO ALVES , encerrou a presente sessão, por não haver mais
projetos em Pauta passíveis de serem apreciados, convocando outra para
a próxima quarta-feira, dia 16.11.2022, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxx

Presidente:

1º Secretário:

2º Secretário:



Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:
ANA LUIZA DA CUNHA ARAUJO, SV - DRLEG, em 16/11/2022 17:10:38.

Este documento foi emi do pelo SUAP em 08/11/2022. Para comprovar sua auten cidade, faça a
leitura do QRCode ao lado ou acesse h ps://suap.camaragyn.go.gov.br/auten car-documento/ e
forneça os dados abaixo:

33513
7838492201


	Documento assinado eletronicamente por:

